
Kako kritički misliti u 4 koraka?  

TIME TITLE DESCRIPTION ADDITIONAL INFO
00:00 

30'
Uvod U uvodu govorimo o definiciji kritičkog mišljenja, a 

sudionici koriste Mentimetar kako bi se obratili svim 
svojim asocijacijama na ovu temu. Zatim navodimo 
nekoliko različitih definicija kritičkog mišljenja i 
pokušavamo doći do vlastitog, koristeći ideje sudionika. 
Nakon definiranja pojma, govorimo o kratkoj povijesti 
kritičkog mišljenja, spominjući sve filozofe koji su ga 
koristili na zanimljiv način.

00:30 
45'

4 koraka kritičkog
razmišljanja

U središnjem dijelu objašnjavamo 4 koraka kritičkog 
razmišljanja i sudionicima dajemo nekoliko zanimljivih, 
ali relevantnih tema (na ovoj smo radionici koristili 2 
teme - Istanbulska konvencija i COVID-19 cjepivo). 
Nakon predstavljanja koraka i tema podijelili smo 
sudionike u dvije grupe, a svaka je grupa dobila jednu od 
spomenutih tema, radile su po 4 koraka u skupinama i 
nakon svakog koraka vraćali smo se u glavnu sesiju i 
razgovarali o svojim zaključcima.

01:15 
10'

Prezentacja Za završnu aktivnost svaka je skupina objasnila svoj 
konačni zaključak iz rada u grupi i predstavila svoj novi 
kritički pogled na temu.

01:25 
5'

Evaluacija Usmena evaluacija, u kojoj sudionici dijele svoje 
dojmove o radionici

01:30 

TOTAL LENGTH: 01:30



Kako kritički misliti u 4 koraka? - block details

U uvodu govorimo o definiciji kritičkog mišljenja, a sudionici koriste Mentimetar kako bi se obratili svim 
svojim asocijacijama na ovu temu. Zatim navodimo nekoliko različitih definicija kritičkog mišljenja i 
pokušavamo doći do vlastitog, koristeći ideje sudionika. Nakon definiranja pojma, govorimo o kratkoj 
povijesti kritičkog mišljenja, spominjući sve filozofe koji su ga koristili na zanimljiv način.

U središnjem dijelu objašnjavamo 4 koraka kritičkog razmišljanja i sudionicima dajemo nekoliko 
zanimljivih, ali relevantnih tema (na ovoj smo radionici koristili 2 teme - Istanbulska konvencija i COVID-
19 cjepivo). Nakon predstavljanja koraka i tema podijelili smo sudionike u dvije grupe, a svaka je grupa 
dobila jednu od spomenutih tema, radile su po 4 koraka u skupinama i nakon svakog koraka vraćali 
smo se u glavnu sesiju i razgovarali o svojim zaključcima.

Za završnu aktivnost svaka je skupina objasnila svoj konačni zaključak iz rada u grupi i predstavila svoj 
novi kritički pogled na temu.

Usmena evaluacija, u kojoj sudionici dijele svoje dojmove o radionici
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